

亚投行协定签署,中国暂列第一大股东

中国不追求“一票否决权”,将推强有力候选人参与首任行长竞争



亚洲基础设施投资银行(亚投行)的57个意向创始成员国代表29日在北京出席了《亚洲基础设施投资银行协定》签署仪式,标志着成立亚投行及其日后运营有了各方共同遵守的“基本大法”,迈出筹建最关键的一步,亚投行正式成立开始“倒计时”。

据新华社

投票权 中国占26.06%

此次各方签署的亚投行协定共11章60条,详细规定了亚投行的宗旨、成员资格、股本及投票权、业务运营、治理结构、决策机制等核心要素,为亚投行正式成立并及早投入运作奠定了坚实法律基础。

协定中,最受关注的是各意向创始成员国的股本和投票权。亚投行法定股本为1000亿美元,域内成员和域外成员的出资比例

为75:25,域内外成员认缴股本参照GDP比重进行分配,并尊重各国的认缴意愿。

按照协定规定的原则计算,中国以297.804亿美元的认缴股本和26.06%的投票权,居现阶段亚投行第一大股东和投票权占比最高的国家。印度、俄罗斯分列第二、三大股东,认缴股本分别为83.67亿美元和65.36亿美元。

总部设北京,设行长1名

目前,亚投行已经明确总部设在中国北京,并将根据未来亚投行业务发展需要,在其他地方设立机构或办公室。亚投行协定明确,亚投行将设立行长1名,从域内成员产生,任期五年,可连选连任一次。亚投行将按照“公开、透明、择优”的程序遴选行长。

首任行长尚未确定

协定并没有公布谁是首任行长,因为行长将由亚投行的理事会任命。根据安排,亚投行将在正式成立后召开部长级理事会任命首任行长。史耀斌说,协定签署后,各方将磋商制定行长遴选规则,待各方达成一致后才会启动行长遴选工作,届时中方将推荐强有力的候选人参与首任行长竞争。

正式开张要到今年年底

协定签署后,并不意味着亚投行马上就能宣告成立。此次57国政府代表并没有全部签署协定,其余未走完程序的国家应在2015年底前完成协定签署。同时,各意向创始成员国还应在2016年12月31日前完成本国立法机构批准,此后才能成为亚投行创始成员。协定规定,至少要至少有10个签署方批准且签署方初始认缴股本不少于认缴股本总额的50%,就可以确保亚投行今年年底正式开张。

解读 中国不追求“一票否决权”

“中国在亚投行成立初期占有的股份和获得的投票权,是根据各方确定的规则得出的自然结果,并非中方刻意谋求一票否决权。”财政部副部长史耀斌说,今后随着新成员的加入,中方和其他创始成员国的股份和投票权比例均可能被逐步稀释。

据亚投行协定,亚投行的投票权由股份投票权、基本投票权以及创始成员国享有的创始成员投票权三部分组成。其中,股份投票权等同于每个成员的股份数,持股越多,股份投票权越高;基本投票权占总投票权的12%,由全体成员平分,包括新纳

的成员,也就是说只要有新成员加入,所有成员的基本投票权就会被稀释;创始成员国还享有每国600票的创始成员投票权。

“这样的组合意味着投票权是动态的,基本投票权和创始成员投票权在总投票权中的占比也是协定磋商过程中各方争议的焦点之一。”中国社科院世界政治与经济研究所国际金融研究室主任刘东民说,亚投行投票权的规定体现了亚投行的开放性,随着更多国家加入,中国投票权可能逐步降到25%以下,不追求一票否决权,也说明中国政府秉持的真诚心态。

江苏首届“智慧口腔论坛”开幕

康贝佳种植牙分会场7月3日开启

韩国种植专家任势雄明日抵宁“种牙妈妈团”集体抢约 拨打400-000-0005即刻抢约专家



工作人员接待妈妈团等种牙预约顾客

受主办单位现代快报特邀,康贝佳口腔于6月30日出席江苏首届“智慧口腔论坛”并发表主题演讲,与论坛嘉宾、口腔专家汇聚一堂,共同研讨口腔医疗发展、分享口腔新技术、新成果,畅论口腔健康理念。会议现场,康贝佳口腔参会专家邢元龙教授还将为所有与会人员呈现精彩的口腔专题讲座。

据康贝佳口腔负责人透露,为了更好地配合本次论坛的开展,满足市民对种植牙方面的广泛需求,“康贝佳种植牙分会场”也将于7月3日-5日盛大开启,并邀请了康贝佳国际专家团成员——韩国金牌种植专家任势雄博士、种植能手冯观保博士等专场亲诊,为南京市民解析种植牙难题。按行程安排,任势雄博士将于明日抵宁。消息一经传出,立即引来市民患者的火爆报名,400-000-0005专家预约热线响个不停,最令人惊讶的是,咨询人员迎来了一个集体抢约专家名额的“种牙妈妈团”!

第一次接待“妈妈团组团种牙”

康贝佳口腔医院负责人告诉笔者:“两三位老人结伴来种牙常常遇到,大多数以社区组织或自发的老年兴趣社团成员之间结伴种牙为主,但一般都是男性、女性都有。这次以单一的妈妈们为主的种牙团是第一次接待。该负责人表示,对于老年人这种关爱口腔健康的行为,将给予鼓励,除了享受“全球种植牙品牌推广工程”国际品牌种植体最低3500元等特惠外,医院还会安排专人全程接待,安排国际级专家会诊接洽。

组团种牙,是否表示种植牙这种修复方式越来越为患者所接受呢?为什么这么多老人会同时选择种植牙呢?康贝佳口腔专家为我们做了个分析,他说,“有不少老年患者对于缺牙修复一开始并不积极,认为人老了掉牙是正常现象。结果长时间的饮食困难,烂牙等问题使得患者的牙周病严重化,再加上长时间牙槽骨失去支撑,牙槽骨就严重吸收萎缩,以至于后来即使装上活动假牙也会频繁掉落,更无法咀嚼食物。种植牙的固定方式却颠覆了传统,既不用依靠邻牙,也不用靠卡环固位,而是以仿真牙结构原理的方式,植

入种植体,再在此基础上进行牙冠修复。种植牙技术既安全又便捷,不仅解决了首当其冲的吃饭问题,对老人们的精神状态也起到积极作用,因而得到了广大牙缺失患者的认可。

妈妈们说:关爱自己就是惜福

据了解,十多位“种牙团”的妈妈们来自江宁,平时经常一起组织社团活动、跳广场舞活动等。领队的李妈妈说,平日聚会的时候大家也经常抱怨牙齿问题,社团里有种过牙齿的妈妈反映种植牙使用起来效果很好,也不存在活动假牙和烤瓷牙的问题,大家平时也很关心种植牙方面的信息,没想到康贝佳7月3日-5日有国际专家亲诊活动,还有“种植牙品牌推广工程”的特惠活动,感觉就像是给妈妈团定制的一样。十多人的种牙想法不谋而合,对自己使用的活动假牙特别不满的李妈妈更是踊跃牵头组织了这次“团购”。

另一位张姓妈妈说,自己牙齿好了,身体“健”了,不仅生活方便了,还能让孩子少担心,有精力更好地照顾孙子了,可谓一举三得,深得人心。不少老人表示有口好牙就是有了晚年保障,爱自己就是惜福。

做种植牙,个性化修复享受真牙般感觉

每个人的口腔条件都不一样,缺牙的情况也会各有不同,而组团统一采用种植牙,这种行为为理性吗?

康贝佳种植专家冯观保博士介绍说,即刻种植牙技术通过数字影像系统对患者牙槽骨进行扫描定位,根据相关数据制作定位导向板,以微创的方式清除坏牙病灶,并将“种植体”精确植入牙槽骨。种植过程是依据患者口腔条件定制的个性化种植方案而不是呆板的固定模式,因此,对各种情况缺牙都能进行有效修复,而且该技术不仅摒弃传统缺牙修复方式,镶牙所需要的时间也大大缩短了,普通种植牙技术需在拔牙后等3-6个月牙槽窝愈合才能种植,而即刻种植牙技术只需几十分钟,实现了种植牙技术的“飞跃”。

据了解,即刻种植牙具有高性能生物相容性,高效的骨结合等特点,让种植体独立固定于牙床,与牙槽骨牢牢生长在一起,并可有效防止牙槽骨萎缩病变。修复后的牙齿咀嚼受力原理与真牙一样,最大限度恢复真牙正常的咀嚼承受力,杜绝了传统烤瓷牙损伤好牙以及活动假



韩国WISE齿科医院院长兼首席种植专家 任势雄 专注种植牙20年

牙难看又难用的种种弊端。即刻恢复人体牙齿自然美观逼真的形态功能,被人类誉为继乳牙、恒牙之后生长在口腔里的第三副“真牙”。